Jeu de Frank en coopération sur le graphe complet K

P. Gazzano, N. Lygeros

Soit le Ky :




Au 6éme coup, le joueur Rouge joue et choisit vgvg :

Au 9éme coup, le joueur Bleu joue en cooperation et choisit vsvg :
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Au 10éme coup, le joueur Rouge joue en cooperation et choisit vovg :

U3

Sege:
DX RA
N7

Ve

U7 Ug




Au 12éme coup, le joueur Rouge joue en cooperation et choisit vgvs :
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Au 15éme coup, le joueur Bleu joue en coopération et choisit vrvg :




Au 18éme coup, le joueur Rouge joue en coopération et choisit vovy :
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Au 21éme coup, le joueur Bleu joue en coopération et choisit vovs :




Au 24éme coup, le joueur Rouge joue en coopération et choisit vzvg :

En continuant le jeu ot les joueurs Bleu et Rouge jouent alternativement viv4 vyv7 v1v9,01v8,01V2 V106 NOUS
obtenons :
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